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Η τελευταία μου εκλογική μάχη, εν ενεργεία...
Μετά από δεκάδες νικηφόρες τις οποίες έδωσα από το 1985 που διορίστηκα (!!!), αδιάκοπα κι αδιάλειπτα.
Και 3 αποτυχημένες: Το 1998 μία. Και 2 συνεχόμενες το 2012, στην Ερέτρια (...) και στο Σύλλογο της
Αθήνα, με τους ίδιους με σήμερα πρωταγωνιστές εναντίον μου, τον Σ. Τριπολιτσιώτη και τον
Γ.Παπαναγιώτου, και τότε και σήμερα.
Με καθήκον ΑΛΗΘΕΙΑΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ.
Για να απαλλαγούμε από το ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ, από το ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ
ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ, ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΑΡΙΛΑ...
@ "Αν είσαι αληθινός μπορείς να παίξεις μουσική και με ένα κορδόνι παπουτσιών (John Coltrane, 1926-
1967, Αμερικανός σαξοφωνίστας)"
@ Κάτι ανάλογο ισχύει και για τον συνδικαλιστή/σμό:
Αν είσαι αληθινός και γνήσιος, ως άνθρωπος, μπορείς να κάνεις συνδικαλισμό και με μια λέξη, με ένα ΝΑΙ
και κυρίως με ένα ΟΧΙ. Με ένα νεύμα, με μια ματιά, με μια αγκαλιά και με τη στάση του σώματος (με
ΣΥΝΕΠΕΙΑ) ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ, ΑΔΙΑΚΡΙΤΩΣ, και βεβαίως ΑΠΕΝΑΝΤΙ στην
εκάστοτε και κάθε (φύσει και θέσει) ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ, όπως είναι η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ εξουσία. Αλλά
ΚΥΡΙΩΣ η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ εξουσία (προσοχή: ΌΧΙ οι δικαστικοί λειτουργοί όταν
συνεργαζόμενοι με μάς ασκούν τα δικαστικά τους καθήκοντα, αλλά όταν έρχεται η ώρα και η στιγμή να
ασκήσουν πάνω μας τα ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ καθήκοντά τους).
Η οποία ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ εξουσία μάς βλέπει και μάς αντιμετωπίζει (ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ αλλά όσο
περνούν τα χρόνια και πιο έντονα) ως οιονεί ΤΑΞΙΚΟΥΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ, και έτσι την αντιμετωπίζω κι εγώ,
ως ταξικό αντίπαλο από τότε που διορίστηκα, και θα την αντιμετωπίζω μέχρι τέλους...
#############
Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι Δικαστικοί Υπάλληλοι της Χώρας.
Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι Σύνεδροι.
Σε λίγο ξεκινάει το καραβάνι των συνέδρων από κάθε Πρωτοδικειακή Περιφέρεια, από κάθε Νομό, από
κάθε Πρωτεύουσα (ή και "συμπρωτεύουσα" Νομού σε ορισμένες Πρωτοδικειακές Περιφέρειες)
Μαζί τους και οι 7 (ήταν υπέροζοι) της ΑΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, από τους 54 που εκλεγήκαμε για να
αντιπροσωπεύσουμε τον Σύλλογο της Αθήνας.
Στις πρόσφατες εκλογές της Αθήνας, οι συνάδελφοι μάς ΑΓΚΑΛΙΑΣΑΝ με τον λόγο τους, με το σώμα τους,
και με την Ψήφο τους στην Κάλπη. Με το παραπάνω.
ΑΓΝΟΩΝΤΑΣ και ΔΙΑΨΕΥΔΟΝΤΑΣ τις Κασσάνδρες της χωρίς αρχές ΚΑΡΕΚΛΟΣΥΜΜΑΧΙΑΣ, η οποία
ΚΑΡΕΚΛΟΣΥΜΜΑΧΙΑ προεκλογικά μάς είχε υποτιμήσει, όπως είχε υποτιμήσει και την ΚΡΙΣΗ και την
ΦΩΝΗ των Συναδέλφων...
Όπως λένε οι περισσότεροι/ες συνάδελφοι της Αθήνας, μάς αντιμετώπισαν θετικά, γιατί εκτιμούν το γεγονός
ότι είμαι ανά πάσα μέρα, ώρα και στιγμή δίπλα τους και στη ΔΙΑΘΕΣΗ τους χρόνια. ΑΔΙΑΚΡΙΤΩΣ, ΧΩΡΙΣ
ΚΑΙ ΚΑΝΩ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ. Και ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΩΣ
Και πως ό,τι κι αν με ρωτήσουν ή μου ζητήσουν, ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ αναλυτική και
συγκεκριμένη - όχι γενική και αόριστη, βλέποντας και την έφεση και αγάπη μου για τη ΜΕΛΕΤΗ και τη
ΓΝΩΣΗ.
Έτσι λένε οι ίδιοι/ίδιες οι συνάδελφοι, αν δεν κάνω λάθος...
Τους και Τις ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ από τα βάθη της ψυχής και του νου μου!
#############
Το ίδιο εκλογικό σκηνικό και το ίδιο δίλλημα θα υπάρχουν και στο Συνέδριο της Θεσσαλονίκης.
Εκεί, εκτός της παρουσίας με προτάσεις που θα καταθέσω - έχω ήδη καταθέσει αρκετές - για την αγωνιστική
και αποτελεσματική αφύπνιση και αναγέννηση του ΚΛΑΔΟΥ και του Σ.Κ., εκτός από την αποκαλυπτική
κριτική ώστε να βγουν οι μάσκες και τα προσωπεία όσων προσπαθούν να αποφύγουν τη ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ τους
για πολλά και για την ΚΑΡΕΚΛΟΣΥΜΜΑΧΙΑ τους,
θα δώσω και την ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ μου ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΜΑΧΗ.
Την τελευταία...
1. Τον Συνδυασμό και τον Τίτλο του τον έχουμε βρει:
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ τον είπαμε, όνομα με περιεχόμενο που καθημερινά το κάνουμε ΠΡΑΞΕΙΣ Αλληλεγγύης
στον κάθε συνάδελφο, ιδίως σε όποιον την έχει ανάγκη, στον αδύναμο, στον έξω από το σύστημα και έξω
από το συνδικαλιστικό κατεστημένο.
Δεν αποκλείεται να υπάρξουν και συνεργασίες με όσους/όσες θέλουν και μπορούν, είτε ως άτομα, είτε ως
παρατάξεις/συνδυασμοί... Βεβαίως δεν είναι δυνατό να υπάρξει εκλογική συνεργασία καταρχάς με τη νέα
ΚΑΡΕΚΛΟΣΥΜΜΑΧΙΑ, ούτε βεβαίως με τη ΔΑΚΕ η οποία έτσι κι αλλιώς χρόνια πορεύεται μόνη και
στεγανοποιημένη ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ και ΠΟΛΙΤΙΚΑ και ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ και ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ...
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2. Τους στόχους τους έχουμε βάλει από καιρό:
Να ΑΠΟΚΑΛΥΨΟΥΜΕ και να αντιμετωπίσουμε το ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ,
συνεργαζόμενοι, επί της ουσίας τουλάχιστον, με Συνέδρους και Άλλες Παρατάξεις.
Βεβαίως δεν είναι δυνατό να υπάρξει εκλογική συνεργασία
Να εκλεγούμε στο ΔΣ της ΟΔΥΕ για να είμαστε απρόσκοπτα και καθημερινά ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ και στην
ΥΠΗΡΕΣΙΑ των Συναδέλφων.
3. Θα αγωνιστούμε για να επιτύχουμε τους στόχους μας.
Αυτό θα το αποφασίσουν οι 225 Σύνεδροι. Αρκεί να βρεθούν άλλοι 6 τουλάχιστον να μάς ψηφίσουν.
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟ.
Καθότι οι της ΚΑΡΕΚΛΟΣΥΜΜΑΧΙΑΣ έχουν στόχο και προωθούν για να εκλέξουν τουλάχιστον 7, όπως
λένε, τους παρακάτω:
- Εκ μέρους του ΣΥΡΙΖΑ (κομματικά μέλη οι 3 πρώτοι),
τους Γ.Διαμάντη, Μ.Μαυρογένη, Φ. Πέρρο και Ι. Λαζοεώργου - ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ (!!!!!!!) Πρωτοδικείου και
μάλιστα από τα 10 σχεδόν έτη υπηρεσίας της.
- Και τους Γ.Παπαναγιώτου, Σ.Τριπολιτσιώτη και έναν ακόμα, οι οποίοι κάνουν σκληρό και καθημερινό και
με ΌΛΑ τα μέσα αγώνα, ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ έως τώρα αλλά θα τον συνεχίσουν και στη Θεσσαλονίκη, ώστε να
εκλεγεί η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Ι. Λαζογεώργου, αντί του ΧΡ. ΚΑΫΜΕΝΑΚΗ...
3. Την ειλικρίνεια την έχουμε: Εάν εκλεγώ, στις 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022, δηλαδή μετά από το πολύ 14
μήνες και 15 ημέρες, ΘΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΩ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ και στη θέση μου θα έρθει ο Α' Αναπληρωματικός
του Συνδυασμού μας, του Ψηφοδελτίου μας...
4. Εξάλλου, όπως γράφω και στον υπότιτλο, έχω και έχουμε ΚΑΘΗΚΟΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΑΛΗΘΕΙΑΣ,
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙ ΟΛΩΝ...
5. Τη ΜΟΥΣΙΚΗ επένδυση του Συνδυασμού μας και της ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ εκλογικής μου μάχης τον βρήκα...
ΥΓ: Εύχομαι και ζητώ να μάς ΑΓΚΑΛΙΑΣΟΥΝ και οι Σύνεδροι, έτσι όπως έκαναν και οι συνάδελφοι στην
Αθήνα πρόσφατα.
Με Αγάπη και Φίλίά σε ΌΛΕΣ και ΟΛΟΥΣ
Και Ευχές για καλό και ειλικρινή, αν και σκληρό και δύσκολο αγώνα, και καλή επιτυχία σε όλους και σε
όλες, ακόμα ΚΑΙ ΣΕ ΌΣΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΡΕΚΛΟΣΣΥΜΑΧΙΑ με βλέπουν ως αντίπαλο και μη χρήσιμο
συνδικαλιστικά, και επιθυμούν να με εξοντώσουν εκλογικά (συνδικαλιστικά και ηθικά δεν θα το
καταφέρουν, δεν έχουν αυτό το ΗΘΙΚΟ συνδικαλιστικό ανάστημα και την ανάλογη συνδικαλιστική ΗΘΙΚΗ
είτε ως προσωπικότητες και χαρακτήρες, είτε ως συνδικαλιστές...
Οι μάσκες και τα προσωπεία τους πέφτουν κομμάτι κομμάτι καθημερινά...
#############
Ευχαριστώ και Φιλώ Θερμά τους άλλους 6 μέχρι στιγμής Συνέδρους της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (Κ.Αυγέρη,
Γ.Καπέρδα, Β.Κεφαλόπουλο, Χρ.Κονιαρέλλη, Κ.Μαραγκούλια, Π.Χωριανοπούλου, ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ, και
τον άγνωστο 8ο που βγάλαμε αλλά δεν είχαμε 8ο υποψήφιο...)
#############
 
Μεταμόρφωση, Τρίτη 12 Οκτωβρίου 2021, 09:35,
Χρήστος Καϋμενάκης, Εκπρόσωπος της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
 
https://www.youtube.com/watch?v=BacwTZuh0oY
Alex Sid feat. Δανάη Μιχαλάκη - Το Κεντρί - ACCORDION COVER by Fotis Kaimenakis

https://www.youtube.com/watch?v=BacwTZuh0oY

